

Искренность и доброжелательность творяют чудеса

Часто ли мы задумываемся, зачем люди занимаются волонтерством? Очевидно, это естественная потребность человека. Чуткий, добрый, отзывчивый, искренний, бескорыстный человек, готовый своей добротой поделиться с другими людьми, – это и есть волонтер.

В нашем коллективе отличная волонтерская команда, состоящая как из студентов, так и работников Белорусского государственного аграрного технического университета. Это подтверждают ежегодные акции по сбору подарков, оказание необходимой помощи воспитанникам ГУО «Бегомльская специальная школа-интернат Докшицкого района» Витебской области.

Накануне 1 июня, Дня защиты детей, много подарков собрали и передали для наших маленьких друзей из Бегомля: канцелярские товары, предметы гигиены, нарядные платья и костюмы, обувь и развивающие игры.

Директор Валерий Михайловский в Благодарственном письме обращается к ректору БГАТУ Николаю Николаевичу Романюку с такими словами: «Администрация ГУО «Бегомльская специальная школа-интернат Докшицкого района» выражает сердечную, искреннюю благодарность и глубокую признательность за доброе отношение к воспитанникам школы-интерната. За милосердие и большое человеческое неравнодушие. Забота о подрастающем поколении, а особенно о детях, лишённых родительской любви, – наша общая задача. Искренне желаем вам реализации всех ваших добрых замыслов, крепкого здоровья, благополучия и счастья».

Желание заботиться и поддерживать тех, кто в этом нуждается, – это нормальное стремление человека. Искренность и доброжелательность творят чудеса.

Елена КРУЖАЛОВА